
ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΣΕ ΜΙΑ ΔΙΑΣΤΑΣΗ - ΤΡΑΠΕΖΑ 

1. (14844) Δυο κιβώτια Α και Β ηρεμούν σε λείο οριζόντιο επίπεδο. Στα κιβώτια ασκούνται δυο οριζόντιες 

ομόρροπες δυνάμεις με ίσα μέτρα.  

Α. Από τις παρακάτω τρεις προτάσεις να επιλέξετε την επιστημονικά ορθή:  

Αν γνωρίζετε ότι η μάζα του Α είναι διπλάσια της μάζας του Β δηλ. 𝑚𝐴 = 2 ∙ 𝑚𝐵  τότε για τις επιταχύνσεις με 

τις οποίες κινούνται τα κιβώτια ισχύει: 

(α) 𝛼𝛢 = 𝛼𝛣  

(β)  𝛼𝛢 = 2 ∙ 𝛼𝛣   

(γ)  𝛼𝛣 = 2 ∙ 𝛼𝛢   

B. Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας. 

 
1α. (14845) Ένα φορτηγό και ένα επιβατηγό ΙΧ αυτοκίνητο συγκρούονται μετωπικά. 

Από τις παρακάτω τρεις προτάσεις να επιλέξετε την επιστημονικά ορθή:  

Το μέτρο της δύναμης που ασκείται στο ΙΧ αυτοκίνητο συγκριτικά με αυτό της δύναμης που ασκείται στο 

φορτηγό είναι: 

(α) ίδιο    (β) μικρότερο   (γ) μεγαλύτερο .  

Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας. 

 

1β. (14842) Σε μια μικρή σφαίρα ασκούνται δυο δυνάμεις με μέτρα 80Ν και 60Ν.  

Από τις παρακάτω τρεις προτάσεις να επιλέξετε την επιστημονικά ορθή:  

Αν η συνισταμένη των δυνάμεων έχει μέτρο 100𝛮 τότε τα διανύσματα των δυνάμεων σχηματίζουν μεταξύ 

τους  γωνία 

(α) 00    (β) 900   (γ) 1800  

Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας. 

2. (14841)  Δυο μικρές μεταλλικές σφαίρες Α και Β με μάζες mA και mB  αντίστοιχα με mA > mB βρίσκονται σε 

ύψος 𝛨 από το έδαφος. Τη χρονική στιγμή t = 0s οι δυο σφαίρες αφήνονται ελεύθερες. Η αντίσταση του αέρα 

θεωρείται αμελητέα. 

Α. Από τις παρακάτω τρεις προτάσεις να επιλέξετε την επιστημονικά ορθή:  

Την χρονική στιγμή t οι σφαίρες βρίσκονται σε ύψη hΑ και hB αντίστοιχα για τα οποία ισχύει: 

(α) hA   >  hB     (β) hA  <  hB    (γ) hA  =  hB  

B. Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας. 

 

 



2α. (14843) Κιβώτιο μάζας 10𝐾𝑔 βρίσκεται σε οριζόντιο δάπεδο. Με τη 

βοήθεια δυο σκοινιών ασκούνται στο κιβώτιο δυο δυνάμεις, όπως δείχνονται 

στη διπλανή εικόνα, με μέτρα F1 = 25N και  F2 = 5N.  

Α. Από τις παρακάτω τρεις προτάσεις να επιλέξετε την επιστημονικά ορθή:  

Αν το κιβώτιο κινείται ευθύγραμμα και ομαλά τότε η τριβή ολίσθησης που ασκείται στο κιβώτιο από το δάπεδο είναι: 

(α) 20Ν   (β) 30Ν   (γ) 40Ν  

B Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας. 

 

3. (14840) Κιβώτιο βρίσκεται ακίνητο σε λείο οριζόντιο επίπεδο. Την 

χρονική στιγμή t = 0s στο κιβώτιο ασκείται οριζόντια δύναμη σταθερής 

διεύθυνσης, το μέτρο της οποίας σε συνάρτηση με το χρόνο δίνεται από 

το διάγραμμα της διπλανής εικόνας, 

Α Από τις παρακάτω τρεις προτάσεις να επιλέξετε την επιστημονικά ορθή:  

Η κινηση του κιβωτίου είναι:  

(α) επιταχυνόμενη μέχρι την χρονική σστιγμη t1 και ομαλή από τη χρονική στιγμή t1 έως την χρονική στιγμή t2. 

(β) ομαλά επιταχυνόμενη μέχρι τη χρονική στιγμη t1 και ομαλή από την χρονική στιγμή t1 έως την χρονική 

στιγμή t2. 

(γ) επιταχυνόμενη μέχρι την χρονική στιγμη t1 και ομαλά επιταχυνόμενη από την χρονική στιγμή t1 έως την 

χρονική στιγμή t2. 

B. Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας. 

 

4. (14839) Τον Ιούλιο του 1971 η αποστολή της ΝΑΣΑ Apollo-15 φτάνει στην επιφάνεια της Σελήνης. Ο 

αστροναύτης David Scott πραγματοποίησε ένα πείραμα ελεύθερης πτώσης, αφήνοντας ταυτόχρονα από το 

ίδιο ύψος ένα σφυρί και ένα πούπουλο.  

Α .Από τις παρακάτω τρεις προτάσεις να επιλέξετε την επιστημονικά ορθή:  

Αν γνωρίζουμε ότι η Σελήνη δεν έχει ατμόσφαιρα και το βάρος των αντικειμένων στην επιφάνειά της είναι 

περίπου το ¼ του βάρους τους στη Γη, τότε στο έδαφος της Σελήνης 

(α) φτάνει πρώτο το πούπουλο,  

(β) φτάνει πρώτο το σφυρί,  

(γ) φτάνουν και τα δυο ταυτόχρονα.  

B. Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας. 

 



4α. (14847) Σε μια σφαίρα μάζας 𝑚, που βρίσκεται σε ορισμένο ύψος από το έδαφος, ασκούνται το βάρος της 

και μια οριζόντια δύναμη με μέτρο ίσο με το μέτρο του βάρους της. 

Από τις παρακάτω τρεις προτάσεις να επιλέξετε την επιστημονικά ορθή:  

Αν 𝑔 είναι η επιτάχυνση της βαρύτητας τότε η σφαίρα κινείται με επιτάχυνση μέτρου: 

(α) √2 ⋅ 𝑔  

(β) 𝑔 

(γ) 2 ⋅ 𝑔 

Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας. 

 
5. (14838) Σώμα Α είναι ακίνητο. Από τη χρονική στιγμή 𝑡 = 0𝑠 ασκούνται σε αυτό μόνο δυο δυνάμεις ίσων 

μέτρων και αντίθετων κατευθύνσεων. 

A. Από τις παρακάτω τρεις προτάσεις να επιλέξετε την επιστημονικά ορθή:  

Το σώμα Α 

(α) παραμένει ακίνητο 

(β) κινείται ευθύγραμμα και ομαλά 

(γ) κινείται με σταθερή επιτάχυνση 

B. Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας. 

 
6. (14834) Αλεξιπτωτιστής εγκαταλείπει ελικόπτερο που βρίσκεται ακίνητο σε ύψος 1𝐾𝑚 από την επιφάνεια 

του εδάφους. Αρχικά ο αλεξιπτωτιστής έχει κλειστό το αλεξίπτωτο, οπότε εκτελεί ελεύθερη πτώση. Τη χρονική 

στιγμή 𝑡1, κατά την οποία έχει αποκτήσει ταχύτητα 10
𝑚

𝑠
, ανοίγει το αλεξίπτωτο. Στη συνέχεια κινείται με τη 

παραπάνω σταθερή ταχύτητα μέχρι να φθάσει στο έδαφος.  

Α. Από τις παρακάτω τρεις προτάσεις να επιλέξετε την επιστημονικά ορθή:  

Αν η επιτάχυνση της βαρύτητας είναι 𝑔 = 10
𝑚

𝑠2 τότε το χρονικό διάστημα από τη στιγμή που ο αλεξιπτωτιστής  

εγκατέλειψε το ελικόπτερο μέχρι που έφτασε στο έδαφος είναι: 

(α) 100,0 𝑠    (β) 101,0 𝑠   (γ) 100,5 𝑠  

B. Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας         

 
7. (14842)  Δυο κιβώτια Α και Β με ίδιες μάζες βρίσκονται δίπλα-δίπλα ακίνητα 

σε λείο οριζόντιο επίπεδο. Τη χρονική στιγμή t = 0s ασκούνται στα κιβώτια 

δυο σταθερές δυνάμεις F⃗ A και F⃗ B ίσων μέτρων. Οι διευθύνσεις των δυνάμεων 

βρίσκονται σε παράλληλα κατακόρυφα επίπεδα, έτσι ώστε η F⃗ A  να έχει 

οριζόντια διεύθυνση και η F⃗ B να σχηματίζει γωνία 60ο με την οριζόντια, όπως 



φαίνεται στη διπλανή εικόνα. Τα δυο κιβώτια αρχίζουν να κινούνται ευθύγραμμα στο επίπεδο. Δίδεται ότι η 

επίδραση το αέρα είναι αμελητέα. 

Από τις παρακάτω τρεις προτάσεις να επιλέξετε την επιστημονικά ορθή: 

Αν. μετά από ίσες μετατοπίσεις από το σημείο εκκίνησης τους. τα κιβώτια έχουν ταχύτητες υΑ και υΒ αντίστοιχα 

τότε ισχύει: 

(α) υA = υB   (β) υA = 2 ⋅ υB  (γ) υA = √2 ⋅ υB 

Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας.  

Δίδονται: 𝜎𝜐𝜈60𝜊 =
1

2
, 𝜂𝜇60𝜊 =

√3

2
 

 

8. (13618) Σημειακό 

αντικείμενο έχει μάζα που 

μπορεί να μεταβάλλεται στο 

διάστημα (0,1 kg , 0,5 kg) και 

εκτοξεύεται, με αρχική 

ταχύτητα 𝜐 0 σε οριζόντιο, 

ακλόνητο δάπεδο, με το 

οποίο παρουσιάζει 

συντελεστή τριβής 

ολίσθησης 𝜇𝜊𝜆. Επειδή η 

μάζα του μπορεί να 

μεταβάλλεται, αλλάζει και το μέτρο της τριβής ολίσθησης που δέχεται, όπως φαίνεται στο διάγραμμα. Ο 

συντελεστής διεύθυνσης του ευθύγραμμου τμήματος, του διαγράμματος είναι 10 
Ν

kg
.    

Α. Αν 𝑔 =  10 
m

s2, ο συντελεστής τριβής ολίσθησης του σημειακού αντικειμένου με το δάπεδο είναι: 

α) 𝜇𝜊𝜆 =  1,  β) 𝜇𝜊𝜆 =  2  γ) 𝜇𝜊𝜆 =  0,5 

Β. Να δικαιολογήσετε την απάντησή σας. 

 

8α. (13615) Δύο σώματα Σ1 και Σ2, με μάζες 𝑚 =  1 Kg και 

2 ∙  𝑚 αντίστοιχα ισορροπούν δεμένα στα ελεύθερα άκρα 

δύο ιδανικών νημάτων Ν1 και Ν2, τα άλλα άκρα των οποίων 

είναι δεμένα ακλόνητα σε σημείο Ο, με την επίδραση δύο 

οριζόντιων, σταθερών δυνάμεων 𝐹 1 και 𝐹 2, όπως στο σχήμα. 



Τα νήματα Ν1 και Ν2 σχηματίζουν με την κατακόρυφο γωνία 30°. 

Α. Για τα μέτρα των δυνάμεων 𝐹1 και 𝐹2 ισχύει 

α) 
𝐹1

𝐹2
 =  

1

2
        ,        β) 

𝐹1

𝐹2
 =  2        ,        γ) 

𝐹1

𝐹2
 =  √2 

Β. Να αιτιολογήσετε την απάντησή σας. 

Δίνεται: εφ30° =  
1

√3
. 

 

8β. (13573) 2  Λεία σφαίρα μάζας m ισορροπεί όπως στο σχήμα με το νήμα να σχηματίζει γωνία φ με τον 

κατακόρυφο τοίχο. 

Α. Επιλέξτε το μέτρο της δύναμης που δέχεται η σφαίρα από τον τοίχο και σχεδιάστε όλες τις δυνάμεις 

που δέχεται η σφαίρα :  

 

α) 
𝑚 ∙𝑔

𝜎𝜐𝜈𝜑
𝜂𝜇𝜑      ,        β) 

𝑚 ∙𝑔

𝜂𝜇𝜑
𝜎𝜐𝜈𝜑      ,       γ) 𝑚 ∙ 𝑔.  

.  

Β. Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας.  

 

9. (14397) Σώμα μάζας 𝑚 = 20 Kg είναι ακίνητο  επάνω σε ένα οριζόντιο δάπεδο, στη θέση 𝑥0 = 0 m. Τη 

χρονική στιγμή 𝑡0 = 0 s,  στο σώμα ασκείται οριζόντια δύναμη μέτρου 𝐹 = 80 N και αυτό αρχίζει να κινείται 

με σταθερή επιτάχυνση. Το σώμα την χρονική στιγμή 𝑡1 = 6 s φθάνει στη θέση  𝑥1 = 45 m.  

Η επιτάχυνση της βαρύτητας δίνεται  𝑔 = 10 m s2⁄  . 

α. Να υπολογίσετε την επιτάχυνση του σώματος και την ταχύτητά του την χρονική στιγμή 𝑡1 = 6 s. 

β. Να δικαιολογήσετε, ότι μεταξύ του δαπέδου και του σώματος ασκείται δύναμη τριβής ολίσθησης, να 

σχεδιάσετε όλες τις δυνάμεις που ασκούνται στο σώμα και να υπολογίσετε την τιμή του αντίστοιχου 

συντελεστή (𝜇). 

Μετά την χρονική στιγμή 𝑡1 = 6 s το σώμα συνεχίζει την κίνησή του επάνω στο οριζόντιο δάπεδο, ενώ 

εξακολουθεί να ασκείται σ’ αυτό η δύναμη 𝐹  και την χρονική στιγμή 𝑡2 = 10 s φθάνει στη θέση  𝑥2 = 137 m. 

γ. Υπάρχει δύναμη τριβής ολίσθησης από τη θέση 𝑥1 μέχρι τη θέση 𝑥2;  

Να δικαιολογήσετε την απάντησή σας. 

 



10. (14396) Το κιβώτιο του σχήματος που έχει μάζα  𝑚 = 16 Kg  

διέρχεται από τη θέση 𝑥0 = 0 m του οριζόντιου δαπέδου, την 

χρονική στιγμή   𝑡0 = 0 s, κινούμενο με σταθερή ταχύτητα 

μέτρου 𝜐0 = 20  m
s⁄ . Το μέτρο της δύναμης  𝐹 , που ασκείται 

στο κιβώτιο είναι  𝐹 = 100 Ν. Η διεύθυνση της δύναμης 𝐹 ⃗⃗  ⃗ 

σχηματίζει γωνία 600 με την οριζόντια διεύθυνση. 

α.  Να σχεδιάσετε όλες τις δυνάμεις που δέχεται το κιβώτιο, να 

αποδείξετε ότι το δάπεδο, στο οποίο κινείται το σώμα, δεν 

μπορεί να είναι λείο και να  αναλύσετε τις δυνάμεις σε δύο κάθετους  μεταξύ τους άξονες, εκ των οποίων ο Β 

ένας να είναι ο άξονας της κίνησης.      

β. Να υπολογίσετε την τιμή του συντελεστή της τριβής ολίσθησης  (𝜇). 

Την χρονική στιγμή 𝑡1 = 4 s η δύναμη 𝐹  καταργείται. 

γ. Να υπολογίσετε το μέτρο 𝜐2  της ταχύτητας του κιβωτίου την χρονική στιγμή 𝑡2 = 6 s  

δ. Σε ποια θέση (𝑥3)  η ταχύτητα του κιβωτίου μηδενίζεται; 

Δίνονται:  𝜂𝜇600 =
√3

2
, 𝜎𝜐𝜈600 =

1

2
, √3

 
= 1,7   𝑔 = 10 

m

s2 

 

11. (13575) .  Σώμα μάζας 1 kg γλιστράει με σταθερή ταχύτητα προς τα 

πάνω σε κεκλιμένο επίπεδο (γωνίας φ) υπό την επίδραση σταθερής 

οριζόντιας δύναμης F (όπως στο σχήμα).  Δίνονται ως δεδομένα: ο 

συντελεστής τριβής του επιπέδου μ = 0,2 , 𝑔 = 10 
𝑚

𝑠2 και ότι η αντίσταση 

του αέρα είναι αμελητέα.  

Α. Αν το σώμα κινείται με σταθερή ταχύτητα και ισχύει: 

𝜂𝜇𝜑 = 𝜎𝜐𝜈𝜑 ποια από τις επόμενες επιλογές είναι σωστή; 

α)    𝐹 =  
3

2
∙  𝛣          ,        β) 

3

2
∙ 𝐹 =  𝛣        ,        γ) 𝐹 =  𝛣 

Β. Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας.  

 

11α. (14395) Σε σώμα Σ μάζας 𝑚 = 10 Kg,  το 

οποίο βρίσκεται στη βάση (θέση 𝑥0 = 0 m) μη 

λείου κεκλιμένου επιπέδου, μεγάλου μήκους 

και  γωνίας κλίσης 𝜑 = 300, αρχίζει να 

ασκείται τη χρονική στιγμή      𝑡0 = 0 s, 

σταθερή δύναμη μέτρου 𝐹 = 120 N, με διεύθυνση παράλληλη του κεκλιμένου επιπέδου, όπως φαίνεται στο 

σχήμα. To σώμα, ξεκινώντας από την ηρεμία, κινείται κατά μήκος του κεκλιμένου επιπέδου ανεβαίνοντας με 



σταθερή επιτάχυνση και το μέτρο της μετατόπισής του, κατά τη διάρκεια του 4𝜊𝜐 δευτερολέπτου της κίνησής 

του, είναι Δ𝑥 = 7 m.   

α. Nα σχεδιάσετε τις δυνάμεις που ασκούνται στο σώμα κατά την κίνησή του επάνω στο κεκλιμένο επίπεδο, 

για το χρονικό διάστημα 𝑡0 = 0 s έως 𝑡4 = 4 s και να τις αναλύσετε σε δύο κάθετους μεταξύ τους άξονες, εκ 

των οποίων ο ένας να είναι ο άξονας της κίνησης.                          

Να υπολογίσετε: 

β. Το μέτρο της επιτάχυνσης του σώματος για το παραπάνω χρονικό διάστημα 0 s − 4 s.  

γ. Τον συντελεστή  τριβής ολίσθησης (𝜇) μεταξύ του σώματος και του κεκλιμένου επιπέδου. 

Μετά την χρονική στιγμή 𝑡4 = 4 s  και ενώ το σώμα βρίσκεται στη θέση 𝑥4 επάνω στο κεκλιμένο επίπεδο 

καταργείται η δύναμη 𝐹 .  

δ. Σε ποια θέση (𝑥5)  θα μηδενιστεί η ταχύτητα του σώματος; 

Δίνονται:  𝜂𝜇300 =
1

2
, 𝜎𝜐𝜈300 =

√3

2
,     𝑔 = 10

𝑚

𝑠2 

 

 

12. (14392) Στο παρακάτω σχήμα φαίνονται δύο 

σώματα Σ1 και Σ2 με μάζες 𝑚1  =  6 kg και 𝑚2  =  4 kg 

αντίστοιχα, με το Σ2 τοποθετημένο πάνω στο Σ1 .   Τη 

χρονική στιγμή 𝑡0  =  0 s ασκούμε στο Σ1 οριζόντια 

δύναμη 𝐹   όπως φαίνεται στο  σχήμα. Τα σώματα, 

εξαιτίας της στατικής τριβής που αναπτύσσεται μεταξύ 

τους, κινούνται μαζί σαν ένα σώμα, ξεκινώντας από την 

ηρεμία, με σταθερή επιτάχυνση 𝛼 = 2 m s2⁄ , επάνω στο οριζόντιο ακίνητο δάπεδο προς την κατεύθυνση της 

δύναμης. Το μέτρο της τριβής ολίσθησης που εμφανίζεται μεταξύ του σώματος Σ1 και του δαπέδου είναι ίσο 

με 𝑇𝜊𝜆 = 30 Ν και η επιτάχυνση της βαρύτητας είναι                         𝑔 =  10 m/s2.  

α. Να υπολογίσετε το μέτρο της δύναμης 𝐹 . 

β. Να υπολογίσετε την ταχύτητα του συστήματος των δύο σωμάτων, όταν αυτό έχει μετατοπιστεί κατά           
Δ𝑥 = 9 m. 

γ. Να υπολογίσετε το συντελεστή τριβής ολίσθησης μεταξύ του σώματος Σ1 και του οριζόντιου δαπέδου. 

δ. Τη χρονική στιγμή t1 που η ταχύτητα του συστήματος είναι ίση με 𝜐1 = 10 m/s, απομακρύνουμε ακαριαία 

το σώμα Σ2, χωρίς να καταργήσουμε τη δύναμη 𝐹 .  

Να υπολογίσετε την ταχύτητα του σώματος Σ1, τη χρονική στιγμή 𝑡2  =  𝑡1  +  3 s. 
 

13. (14390) Ένα σώμα με μάζα 𝑚 = 120 kg ολισθαίνει σε οριζόντιο ευθύγραμμο δρόμο, που ταυτίζεται με τον 

άξονα x΄x. Στο σώμα ασκείται δύναμη 𝐹  στη διεύθυνση της κίνησης του και τη χρονική στιγμή 𝑡𝜊  =  0 s, 



διέρχεται από τη θέση 𝑥0  = –  25 m, κινούμενο προς τη θετική κατεύθυνση του άξονα. Στο διπλανό διάγραμμα 

φαίνεται η γραφική παράσταση της αλγεβρικής τιμής 

της ταχύτητας του σώματος σε συνάρτηση με το χρόνο.   

Ο συντελεστής τριβής ολίσθησης μεταξύ του σώματος 

και του δρόμου είναι  𝜇 =  0,2  και η επιτάχυνση της 

βαρύτητας είναι 𝑔 =  10 m/s2.  

α. Ποιο είναι το είδος  της κίνησης του σώματος για 

καθένα από τα χρονικά διαστήματα: 

0 s − 5 s, 5 s − 10 s, 10 s − 15 s. 

Να δικαιολογήσετε τις απαντήσεις σας.  

Να υπολογίσετε την αλγεβρική τιμή της επιτάχυνσής του για καθένα από τα παραπάνω χρονικά διαστήματα. 

 β. Να σχεδιάσετε τις δυνάμεις και να υπολογίσετε το μέτρο της οριζόντιας δύναμης  𝐹 , που ασκείται στο σώμα, 

στο χρονικό διάστημα 0 s − 5 s. 

γ. Να προσδιορίσετε τη θέση του σώματος τη χρονική στιγμή 𝑡2 = 10 s.   

 

14. (14389) Τα κιβώτια Κ1 και Κ2 του διπλανού σχήματος έχουν μάζες        𝑚1  =  3 kg  και 𝑚2  =  5 kg αντίστοιχα 

και βρίσκονται αρχικά ακίνητα σε οριζόντιο δάπεδο, με το οποίο εμφανίζουν τον ίδιο συντελεστή τριβής 

ολίσθησης 𝜇 =  0,5. Τα κιβώτια είναι 

δεμένα μεταξύ τους με ένα μη εκτατό 

νήμα αμελητέας μάζας, το οποίο είναι 

οριζόντιο και τεντωμένο. Τη χρονική στιγμή 𝑡 =  0 s ένας εργάτης ασκεί στο κιβώτιο Κ1 οριζόντια σταθερή 

δύναμη 𝐹⃗⃗  στη διεύθυνση του νήματος, όπως φαίνεται στο σχήμα και μετακινεί τα κιβώτια με σταθερή 

επιτάχυνση 𝛼 =  1 m/s2.  

α. Να μεταφέρετε το σχήμα στο γραπτό σας, να το συμπληρώσετε με τις δυνάμεις που ασκούνται σε κάθε 

σώμα και  να υπολογίσετε το μέτρο της τριβής ολίσθησης που ασκείται σε κάθε κιβώτιο. 

β. Να υπολογίσετε το μέτρο της δύναμης που ασκεί το νήμα σε κάθε κιβώτιο. 

Την χρονική στιγμή 𝑡1 = 4𝑠 το νήμα που ενώνει τα δύο σώματα κόβεται, ενώ η δύναμη F συνεχίζει να ασκείται 

στο κιβώτιο Κ1.  

γ. Ποιο το είδος της κίνησης που εκτελεί κάθε σώμα αφού κοπεί το νήμα; Να δικαιολογήσετε την απάντησή 

σας. 

δ. Να υπολογίσετε την ταχύτητα του κιβωτίου Κ2 την χρονική στιγμή 𝑡2 = 4,5 𝑠. 


